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Ata da ducentésima décima (210a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 
treze (13) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete (2017), às dez horas 
(lOhOOmin.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e Estatística da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto 
reuniu-se. sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. 
Presentes os professores: Prof. Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Curso de 
Mestrado em Matemática; Profa. Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do 
Departamento de Estatística; Prof. Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de 
Ciência da Computação; Prof. Luciano Rebouças de Oliveira, Coordenador do 
Colegiado de Ciência da Computação; Prof. José Nelson Bastos Barbosa. Coordenador 
do Colegiado de Matemática; Prof. Tertuliano Franco dos Santos Franco, Coordenador 
do Curso de Doutorado em Matemática; Profa. Edleide de Brito, coordenadora do 
Colegiado de Estatística; Profa. Tatiane Nogueira Rios, Coordenadora do colegiado de 
Sistemas da informação; Profa. Giovana Oliveira Silva. Representante do IME no 
Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Prof. Gustavo Bittencout Figueiredo, 
Coordenador do PGCOMP; Profa. Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IME 
no Conselho Acadêmico de Ensino; Profa. Aline Maria Santos Andrade, Coordenadora 
do Colegiado do curso de Pós-graduação em Mecatrônica; Profa. Manuela da Silva 
Souza. Representante do Corpo docente; Márcio Kleber Ramos Filho, Representante do 
Corpo técnico administrativo e Rafael Dantas Pinho, representante do corpo discente do 
curso de Matemática. Aberta a sessão, o Senhor presidente, deu os seguintes informes: 
i) sobre o curso de formação para professores que acontecerá na Faculdade de 
Educação; ii) sobre o parecer referente a sessão temporária de imóveis da UFBA que 
será apreciado no CONSUNI; iii) sobre a autorização da continuidade das obras da 
Escola de Teatro, e a Comissão de patrimônio estabeleceu um cronograma; iv) A Profa 
Rita de Cássia Silva, comunicou que o CAE está discutindo propostas de alterações do 
REGPG e solicitou sugestões das Unidades, v) sobre a reunião do CONSEPE, informou 
que a comissão constituída com a finalidade de analisar as prerrogativas atuais do 
CONSEPE apresentou modificações no texto do atual Regimento Interno do 
CONSEPE, dentre tais modificações sugeriu a inserção dos presidentes do CAE e 
CAPEX como membros do CONSEPE e a alternância entre os membros do CAE e 
CAPEX como membros docentes do CONSEPE. vi) A Profa. Giovana Silva, 
comunicou que estão sendo apreciado no CAPEX, os indicadores de pesquisa e 
Extensão. A comissão responsável irá apresentar a minuta nas unidades; vii) Prof. 
Tertuliano Franco, comunicou que já foram enviados para a PRODEP, pelo 
Departamento de Matemática, o nome de dois professores visitantes para contratação. 
Em seguida foi solicitada a inclusão do ponto de pauta: atualização do NDE do curso de 
Licenciatura em computação e a plenária aprovou a solicitação de inclusão. Logo depois 
o presidente passou para a ordem do dia: Item a) Apreciação das atas da 208a e 209a 
reuniões: As atas foram enviadas anterioRT^nte para leitura prévia. Feitos os
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esclarecimentos e correções, o item foi aprovado com duas abstenções. Item b) 
Atualização dos Núcleos docentes estruturantes dos cursos de Matemática, Bacharelado 
em Ciência da computação e Licenciatura em Computação: Foram aprovadas as 
seguintes composições: NDE Bacharelado em Ciência da Computação - Professores 
Luciano Rebouças de Oliveira, Flávio Morais de Assis Silva. Rubisley de Paula Lemes, 
Antônio Lopes Apolinário Júnior, Leobino Nascimento Sampaio, Rodrigo Rocha 
Gomes e Souza e Tiago de Oliveira Januário; NDE de Licenciatura em Computação - 
Professores Ecivaldo de Souza Matos, Anna Friedericka Schwarzelmüller, Débora 
Abdalla Santos, Mario Vieira dos Santos e Souza e Karina Moreira Menezes. A 
atualização do NDE de Matemática foi retirada de pauta por não ter confirmação de 
todos os componentes. Item c) Informes do Processo 23066.009706/2017-24, aluno 
João Paulo Barros Silva: O Diretor comunicou que conforme decidido na reunião do 
mês de maio, o processo está na Procuradoria junto a UFBA, para análise emissão de 
parecer. Item d) Apreciação de Doação de Recurso da Sociedade Brasileira de 
computação para a Fundação Escola Politécnica, que será utilizado no projeto de 
pesquisa da Profa. Fabíola Greve: Após algumas discussões sobre o assunto, o item foi 
retirado de pauta para ser apreciado em reunião do Departamento de Ciência da 
Computação e posteriormente retornar a plenária da Congregação. Item e) Regras para a 
eleição de novos membros da Comissão Permanente de Pessoal Docente( CPPD) - Foi 
acordado que serão indicados apenas representantes, titular e suplente, das classes de 
Adjunto( no mínimo nível I) e associado, através de consulta que será realizada em data 
que será comunicada pela Direção. Item t) O que ocorrer. Nada a declarar. Nada mais 
havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a 
sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática e 
Estatística, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua 
aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dezessete de julho de 
dois mil e dezessete. vJíLyxÍC rLíl


